
 
 

Oleśnica, dnia 20.07.2021 r.  

 

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW 

„Utrzymaniu czystości wewnątrz budynków mieszkalnych, mieszkalno – usługowych, na terenach 

zewnętrznych i placach zabaw zarządzanych przez Zakład Budynków Komunalnych w Oleśnicy przez 

okres 12 miesięcy” 

Znak sprawy: MT.481.21.2021 
 
Zamawiający informuje, że Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie 
treści SIWZ. 
 

W związku z powyższym Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień. 

Pytanie nr 1  

Zamawiający sprzecznie określa warunki składania ofert, co powoduje niezgodność treści SWZ z 

ustawą PZP. W punkcie 19. Rozdziału III wskazuje, że wykonawca składa przedmiotowe środki 

dowodowe wraz z ofertą. Zamawiający nie będzie wzywał do ich uzupełnienia, zaś w rozdziale VII. 

WYKAZ PODMIOTOWYCH ŚRODKÓW DOWODOWYCH I INNYCH DOKUMENTÓW LUB OŚWIADCZEŃ 

SKŁADANYCH W POSTĘPOWANIU POTWIERDZAJĄCYCH SPEŁNIENIE WARUNKÓW UDZIAŁU W 

POSTĘPOWANIU ORAZ BRAK PODSTAW WYKLUCZENIA w punkcie PODMIOTOWE ŚRODKI 

DOWODOWE SKŁADANE NA WEZWANIE ZAMAWIAJĄCEGO wskazuje, że Zamawiający wzywa 

Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym terminie, nie 

krótszym niż 5 dni od dnia wezwania, podmiotowych środków dowodowych, aktualnych na dzień ich 

złożenia.  

Wnosimy o wyjaśnienie na jakiej podstawie i na jakich zasadach zamawiający przeprowadza 

postępowanie. 

 

Odpowiedź: 

Zakład Budynków Komunalnych w Oleśnicy informuje, iż prowadzi postępowanie w trybie 
podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r.  
Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2019 r., poz. 2019 ze zm.).  
 

Zamawiający w treści SWZ informuje, iż wymaga przedmiotowych środków dowodowych, które nie 

będą podlegały uzupełnieniu. Zgodnie z ustawą zamawiający zobligowany jest do wskazania, czy 

będzie wzywał do uzupełnienia przedmiotowych środków dowodowych? W związku z tym, jeśli  

w wymaganych dokumentach nie ma przedmiotowych środków, to znaczy ze nie będzie obowiązywał 

dany przepis. 

Natomiast w przytoczonym przez wykonawcę rozdziale VII  jest mowa o podmiotowych środkach 

dowodowych.  

 



 
 

Zamawiający wzywa Wykonawcę do złożenia:  

„oświadczenie Wykonawcy o aktualności informacji zawartych w oświadczeniu, o którym mowa  

w art. 125 ust. 1 uPzp”.  

 

Pytanie nr 2 

W formularzu oferty zamawiający zobowiązuje do wskazania, czy zaoferowany przedmiot 

zamówienia jest zgodny z swz, czy zastosowanie będą miały środki równoważne.  

Abstrahując od możliwości zastosowania środków równoważnych przy usłudze jaką jest sprzątanie, 

wnosimy o wyjaśnienie o jakie dokumenty chodzi zamawiającemu celem udowodnienia 

równoważności. Wątpliwość pojawia się ponieważ w dalszej części formularza zamawiający wskazuje, 

że w przypadku zastosowania rozwiązań równoważnych wykonawca ma przedłożyć „środki 

dowodowe o których mowa w rozdziale III ust 9 SWZ udowadniające, że proponowane rozwiązania w 

równoważnym stopniu spełniają wymagania…” przy czym rozdział III ust 9 SWZ traktuje „9. 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert częściowych.” Wnosimy o wyjaśnienie tak 

sformułowanych warunków. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż zapis w formularzu ofertowym o  środkach równoważnych został wpisany 

omyłkowo. W związku z tym  Zamawiający zmienia załącznik ofertowy usuwając informacje dotyczące 

równoważności.  

 

 

Zamawiający informuje, iż nastąpiła  zmiana załącznika nr 1 do SWZ oraz zmiana załącznika nr 3 wzór 

umowy.  

 

W związku z tym Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 10.08.2021 do godz. 9:00, 

otwarcie ofert nastąpi w dniu 10.08.2021 r. o godz. 10.00. Wykonawca jest związany ofertą do 

08.09.2021 r 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 

Agnieszka Kłak 

 

 


